


EDITAL

ANTÓNIO LUÍS MARQUES, VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AVIS, TORNA PÚBLICO, EM CUMPRIMENTO DO DISPOSTO NO N.º 1 DO ARTIGO 56.º DA LEI N.º 75/2013, DE 12 DE SETEMBRO, QUE NO PERÍODO DE 21/07/2014 A 25/07/2014, FORAM, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE AVIS OU PELOS TITULARES DO RESPECTIVO ÓRGÃO, TOMADAS AS SEGUINTES DELIBERAÇÕES E DECISÕES: 
	
DELIBERAÇÕES: 

Câmara Municipal (reunião ordinária de 23/07/14) 
  
ASSOCIAÇÃO DE DADORES BENÉVOLOS DE SANGUE DE PORTALEGRE  

- Atribuir um subsídio no valor de € 319,80 para comparticipar o almoço aos dadores de sangue, que teve lugar num restaurante de Avis, no dia 28 de Junho do corrente ano, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do artigo trigésimo terceiro, da Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro.

AREANATejo 

- Integrar o projecto “Mapeamento da Radiação Solar Directa Normal no Alentejo”, o qual conta com o envolvimento da AREANATejo e da Universidade de Évora e pretende proceder ao mapeamento da radiação solar directa (d.n.i.) em todo o Alentejo. O valor da comparticipação nacional por Município (15%) deverá rondar os € 1000,00.
 
PCP / DIRECÇÃO REGIONAL DE PORTALEGRE

- Ceder o Pavilhão Multiusos de Benavila ao PCP, no dia 23 de Agosto do corrente ano, tendo em vista a realização de um almoço convívio, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do artigo trigésimo terceiro, da Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro.
  
AGRUPAMENTO 900 DO MONTE ABRAÃO – QUELUZ 

- Conceder os seguintes apoios ao Agrupamento 900 do Corpo Nacional de Escutas, tendo em vista a realização de um acampamento de Verão, de 13 a 30 de Agosto de 2014, na Herdade da Carapeta, com um efectivo de 120 elementos (20 adultos + 100 crianças e jovens), enquadrando-se os mesmos no disposto na alínea u), do artigo trigésimo terceiro, da Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro:
. Colocação de contentores e respectiva recolha de lixo; 
. Transporte de varas de eucalipto para o local do acampamento (13 ou 14 de Agosto).

ADERAVIS 

- Atribuir um subsídio no valor de € 750,00, de acordo com as disponibilidades do Município, para fazer face às seguintes despesas com as VII Jornadas Técnicas Apícolas - Avis melífera 2014, enquadrando-se este apoio no disposto na alínea u), do artigo trigésimo terceiro, da Lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de Setembro:
. Materiais e equipamento utilizados no concurso de mel;
. Materiais e equipamento utilizados no workshop;


SEGURO DE ACIDENTES PESSOAIS DE ELEITOS LOCAIS 

- Manter a adesão ao seguro de acidentes pessoais de eleitos locais para o ano de 2014/2015 (Câmara Municipal e Assembleia Municipal) a contratar pela ANMP, e solicitar à Assembleia Municipal autorização para a assumpção dos encargos plurianuais.

OBRAS COERCIVAS / IMÓVEL SITO NA RUA VILA GRAÇA, 12, EM AVIS 

- Desencadear os procedimentos necessários à cobrança da despesa com a execução das obras realizadas para correcção das condições de segurança e salubridade do imóvel sito na Rua Vila Graça, 12, em Avis, no valor de € 6.680,00.

ACORDO DE COLABORAÇÃO PARA O ENSINO PRÉ-ESCOLAR 2013/2014 

- Aprovar o Acordo de Colaboração, no âmbito da Educação Pré-escolar, celebrado entre a Direcção-Geral dos Estabelecimentos Escolares, o Instituto de Segurança Social e a Câmara Municipal de Avis, que tem por objecto a prestação, por parte da Autarquia, de serviços vocacionados para atendimento à criança, proporcionando-lhe actividades educativas e de apoio à família.

APOIOS SÓCIO-ECONÓMICOS AOS ALUNOS DO ENSINO PRÉ-ESCOLAR E 1.º CICLO DO ENSINO BÁSICO PARA O ANO LECTIVO 2014/2015 

- Aprovar as seguintes propostas, no âmbito do Regulamento para Atribuição de Apoios Sócio-Económicos aos Alunos do Ensino Pré-escolar e do 1.º Ciclo do Ensino Básico:
1. A atribuição dos manuais escolares a todas as crianças do 1.º Ciclo que realizem a sua inscrição junto Geral dos Serviços de Intervenção Social e Educação do Município de Avis;
2. A atribuição de uma verba anual para a aquisição de material escolar de desgaste e material didáctico destinados a todas as crianças do Ensino Pré-Escolar e do 1.º Ciclo do Ensino Básico, a atribuir por professor/educador titular de sala, nos termos seguintes:
a) Material escolar de desgaste e material didáctico:
. Turmas até 10 alunos - € 150,00
. Turmas de 11 a 15 alunos - € 250,00
. Turmas com mais de 15 alunos - € 350,00;
3. Atribuir aos alunos do Ensino Pré-Escolar e 1.º Ciclo do Ensino Básico a gratuitidade no serviço de almoços aos alunos posicionados no escalão A, bem como a todos os alunos deslocados na sequência do reordenamento da rede escolar, e a comparticipação de 50% sobre o valor de cada refeição aos alunos posicionados no escalão B;
4. De modo a conceder os apoios supra enunciados, deverão ser cumpridas as regras enumeradas no artigo 4.º do Regulamento para Atribuição de Apoios Sócio-Económicos aos Alunos do Ensino Pré-escolar e do 1.º Ciclo do Ensino Básico.

REUNIÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL, NO MÊS DE AGOSTO 

- Realizar apenas a 1.ª reunião ordinária da Câmara Municipal no mês de Agosto, tendo em conta que a maioria dos 









		

	























	















	   
. Deslocações/combustível dos oradores, formadores e júris do concurso de mel;
. Almoço oferecido aos oradores, formadores, júris e homenageados;
. Troféus dos concursos de mel;
. Troféus dos homenageados;
. Deslocações e demais gastos com a organização.

PROTOCOLO DE FORMAÇÃO EM CONTEXTO REAL DE TRABALHO 

- Ratificar Protocolo de Cooperação que tem como objectivo a formalização da parceria entre o CRIPS e o Município de Avis, de modo a possibilitar ao formando Rui Garcia, do curso de Auxiliar de Assistente Administrativo, a realização de uma formação em contexto real de trabalho.

FEIRA FRANCA DE AVIS / PROPOSTA DE APOIOS E ENTRADAS 

- Aprovar as seguintes propostas relativamente à Feira Franca de Avis:
. Disponibilizar espaço (alojamento) no Parque de Campismo da Albufeira do Maranhão (tenda ou veículo) para artesãos/produtores residentes a distância superior a 75 km de Avis, nas noites de 25, 26 e 27 de Julho;
. Redução de 50% nas entradas do recinto aos detentores de Cartão Jovem Munícipe e Passe Social (de acordo com o estipulado nos respectivos Regulamentos);
. À semelhança dos anos anteriores, que a bilheteira do evento seja assegurada pelos Bombeiros Voluntários Avisenses e pela Santa Casa da Misericórdia de Avis;
. Que a totalidade da receita efectuada por via das entradas (bilheteira) seja dividida pelos Bombeiros Voluntários Avisenses e pela Santa Casa da Misericórdia de Avis;
. O valor das entradas será igual ao do ano anterior (€ 3,00).

REGULAMENTO INTERNO DA FIXAÇÃO DO SUPLEMENTO REMUNERATÓRIO DE TURNOS 

- Aprovar a proposta de Regulamento em título.

CONTRATAÇÃO DE EMPRÉSTIMO PARA APOIO AO INVESTIMENTO 

- Apresentar na próxima sessão da Assembleia Municipal, pedido de autorização de contratação do empréstimo para apoio ao investimento no montante global de € 600,000,00, para o qual foram recebidas quatro propostas das seguintes Instituições Bancárias: Caixa de Crédito Agrícola Mútuo de Moravis, CRL, Banco Santander Totta, S.A. e Caixa Geral de Depósitos S.A. (com dependência em Avis), e Banco Espírito Santo, S.A..

membros do Executivo Municipal se encontra de férias no referido mês.
 
COBEANÇA DE TAXAS 

- Não cobrar quaisquer taxas de prestação de serviços, com efeitos a partir do dia 1 de Agosto de 2014, até que seja aprovada, nos termos da Lei, a Tabela respectiva.

APOIO À VIII EDIÇÃO DO TROFÉU DE REMO “MESTRE DE AVIS” 

- Ratificar as seguintes propostas relativamente ao VIII Troféu de Remo Mestre de Avis, realizado em parceria com a Associação de Remo de Setúbal, nos dias 28 e 29 de Junho:
. Disponibilização de um apartamento tipologia T1, de 27 a 29 de Junho (duas noites), para a organização;
. Disponibilização de espaço, com 100% de desconto, no Parque de Campismo da Albufeira do Maranhão, para os clubes participantes, de 27 a 29 de Junho (duas noites).

DECISÕES:

FORNECIMENTO DE ÁGUA

Deferido:

- Artur Prezado – Rua da Liberdade, 85, Aldeia Velha - contrato.

AJUSTES DIRECTOS – REGIME SIMPLIFICADO

De acordo com os artigos 128.º e 129.º do Código dos Contratos Públicos aprovado pelo Decreto-Lei n.º 18/2008, de 29 de Janeiro:
- P.º N.º 142/2014 – Aquisição de pão com chouriço, sumos e fruta - Feira Franca 2014.
- P.º N.º 143/2014 – Direitos de autor - Feira Franca 2014.




PARA CONHECIMENTO GERAL SE PÚBLICA O PRESENTE E OUTROS DE IGUAL TEOR QUE VÃO SER AFIXADOS NOS LUGARES DO COSTUME.



AVIS, 28 DE JULHO DE 2014


O Vice-Presidente da Câmara Municipal de Avis


ANTÓNIO LUÍS MARQUES





	
	
	



				


 
	
	PARECER PRÉVIO PARA A CELEBRAÇÃO DE CONTRATOS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA MODALIDADE DE TAREFA, NAS SEGUINTES ÁREAS:
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